AMBASSADE DU JAPON
          EN TUNISIE

Tunis, le 24 juin 2014

COMMUNIQUE DE PRESSE
Cérémonie d’inauguration du 《projet d’agrandissement du centre de formation professionnelle pour la vie des femmes d’Ettadhamen》

L’Ambassade du Japon en Tunisie a l’honneur d’annoncer que la cérémonie d’inauguration du 《projet d’agrandissement du centre de formation professionnelle pour la vie des femmes d’Ettadhamen》, a eu lieu aujourd’hui, 24 juin à 11 H à Cité Ettadhamen, au profit de 《l’Association Appui aux Initiatives de Développement (AID)》, en présence de Son Excellence Monsieur Juichi TAKAHARA, Ambassadeur du Japon en Tunisie et de Monsieur Mohamed BEN KHALED, Président du Association.

Ce projet, financé par un don japonais d’un montant de 148 .291 DT, a permis de réaliser l’agrandissement du centre de formation professionnelle pour l’expansion du contenu de la formation professionnelle et l’organisation d’activités  culturelles et éducatives. Les femmes d’Ettadhamen, en plus des formations initiales dans le domaine de la beauté et de la confiserie, pourront recevoir désormais une formation professionnelle dans le domaine de l'information et de la communication. Elles seront également en mesure de pratiquer des activités culturelles telles que la musique et le théâtre.


Le projet s’inscrit dans le cadre des aides, accordées par le gouvernement japonais sous forme de dons aux micro-projets locaux, qui offrent la possibilité de répondre aux besoins imminents et variés du pays, en mobilisant de petits fonds versés rapidement par rapport aux projets longs et couteux d’envergure plus importante et qui contribuent de la sorte à une amélioration immédiate de la qualité de vie des tunisiens.


Le Japon soutient activement le gouvernement et le peuple tunisien par la réalisation des projets qui contribuent au développement régional et à la qualité de vie dans les régions.

