سفارة اليابان
بتونس

بـــــــلاغ صحـــفي
تونس في 30 جوان 2014 
اليابان تمنح تونس قرضين لإنجاز مشروعي "حماية حوض وادي مجردة من الفيضانات" وإنجاز "محطة توليد الكهرباء برادس"

تعلم سفارة اليابان في تونس انه قد تم توقيع المذكرات الرسمية بين حكومة اليابان و الحكومة التونسية، المتعلقة بإسناد قرضين لإنجاز مشروعي "حماية حوض وادي مجردة من الفيضانات" و إنجاز "محطة توليد الكهرباء برادس"، يوم 30 جوان 2014، بحضور ممثليهما سعادة سفير اليابان بتونس السيد جويتشي تاكاهارا وسعادة وزير الشؤون الخارجية السيد منجي حامدي.
تقدر تكلفة انجاز مشروع "حماية حوض وادي مجردة من الفيضانات" بحوالي 150 مليون دينار. أما المشروع الثاني، فهو يتمثل في إنجاز "محطة توليد الكهرباء برادس" بقيمة تقدر بحوالي 580 مليون دينار. القيمة الإجمالية تبلغ حوالي 730 مليون دينار، سيتم صرفها لتنفيذ هذين المشروعين. هذا و لم يسبق لليابان، منذ بداية منحها للقروض سنة 1977، ان منحت تونس مبلغا هاما بالقيمة المسندة لهذين المشروعين.

يهدف مشروع "حماية حوض وادي مجردة من الفيضانات" إلى تحسين الظروف المعيشية لسكان الأحياء المحاذية لوادي مجردة. في حين يرمي مشروع "محطة توليد الكهرباء برادس" الى زيادة إمدادات الكهرباء قصد تغطية الطلب المتزايد على الكهرباء في تونس.       
يذكر أن الحكومة اليابانية قدمت للحكومة التونسية حتى الآن 39 قرضا بالين، بقيمة 3 مليار و 800 مليون دينار. في هذا الاطار، فان اليابان مستعدة لمواصلة دعمها عبر اسنادها للقروض بالين لتمضي بذلك تونس في إصلاحاتها اللازمة لإقامة نظام سياسي مستقر وبناء تنمية اقتصادية مستدامة.     
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