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Soirée du Jazz Japonais au Théâtre Municipal de Tunis

Concert du pianiste de jazz japonais

Yosuke YAMASHITA 
avec la participation du violoniste Walid Gharbi et du percussionniste Hatem Ammous 
Dans le cadre du Festival de la Médina 2010, l’Ambassade du Japon en Tunisie organise, en collaboration avec le Festival de la Médina, un concert               tuniso-japonais donné par le pianiste de jazz Yosuke YAMASHITA, avec la participation tunisienne du violoniste Walid EL GHARBI et du percussionniste Hatem AMMOUS et ce, le vendredi 3 septembre 2010 à 22h00 au Théâtre municipal de Tunis.

Il s’agit d’un concert de jazz offert par un jazzman japonais qui est distingué par sa passion « dévorante » pour son piano. Le fameux musicien Yosuke YAMASHITA, de renommé internationale pour son style atypique, ne cesse de surprendre le public avec sa performance musicale et scénographique.
Né à Tokyo en 1942, Yamashita se produit sur les scènes internationales, dans de nombreux festivals de jazz de prestige, en particulier. Il travaille principalement dans le domaine du jazz, mais, collabore également de manière très intense avec des musiciens qui pratiquent d’autres genres, de la musique classique en orchestre philharmonique aux musiques traditionnelles japonaise ou étrangère. Les critiques admirent son style explosif, souvent comparé à celui de Cecil Taylor et le considèrent comme unique.

Yamashita a créé en 1988 « New York Trio », son propre groupe de musique avec Cecil McBee, bassiste et Pheeroan akLaff, batteur. En 1994, la prestigieuse maison de disques de jazz Verve Records l’a invité à jouer au concert commémoratif de leur 50e anniversaire au Carnegie Hall. Il y a été l’unique participant des pays asiatiques. En 1998, Yamashita a réalisé la musique du film de Shohei Imamura, intitulé « Kanzo Sensei (Dr. Akagi) » et, grâce à cette oeuvre, il a reçu le « Prix d’encouragement du Ministre de l’Enseignement » et d’autres prix cinématographiques. En janvier 2000, il a donné en première mondiale son concerto original « Encounter for Improviser », en collaboration avec l’orchestre philharmonique de Tokyo. L’année suivante, il a composé la musique du film de 

Kihachi Okamoto, intitulé « La vengeance est un si grand business ». En mai 2003, le gouvernement japonais a décoré Yamashita d’une « Médaille avec le ruban pourpre » en l’honneur de ses contributions dans les domaines artistique et académique. En octobre 2004, il a participé à la célébration du 150e anniversaire de l’établissement des relations diplomatiques Japon-USA. En novembre 2004, il s’est produit avec l’Orchestre National de la RAI, dirigé par Yutaka Sado, à Turin, en Italie. En mars 2006, Yamashita a donné un concert avec Ornette Coleman, alors en tournée au Japon avec sa troupe. En février 2007, il a joué en duo avec Cecil Taylor, maître-pianiste en free jazz. En janvier 2008, Yamashita a donné en première mondiale « Explorer », son troisième concerto, avec l’Orchestre Philharmonique de Tokyo, dirigé par Yutaka Sado. C’est également en 2008 qu’il a célébré le 20e anniversaire de son « New York Trio », a produit « Triple Cats », l’album commémoratif et a offert une tournée de concerts.

Ce concert de Jazz verra la participation du violoniste tunisien Walid EL GHARBI. Cet artiste de talent indéniable, né à Tunis en 1968, est diplômé du Conservatoire national de musique de Tunis. Il s’est produit dans de nombreux festivals de musique internationaux tant comme musicien principal que directeur musical.

Dans une approche créative, fruit d’une lecture moderniste du patrimoine musical traditionnel et classique, Walid El Gharbi collabore avec des musiciens qui pratiquent d’autres instruments et d’autres styles de musique. Dans sa démarche, il interpelle la riche tradition nationale sous un nouvel angle, concrétisant ainsi dans sa musique un brassage millénaire des cultures tunisiennes (berbère, andalouse, turque, africaine, arabe). La musique de Walid El Gharbi, violoniste et compositeur, traverse les frontières musicales et se distingue par sa dimension universelle et son essence humanitaire.


L'Ambassade saisit également cette occasion pour exprimer ses remerciements à la compagnie « Japan Tobacco International » qui produit les marques Winston, Camel et Monte Carlo ayant une usine de production en Tunisie, pour sa participation à la réalisation de ce projet culturel.
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